

## 城事

# 周末春游,八龄童起一身疙瘩

## 医生说春季过敏病人中近一半是儿童

本报3月24日讯(记者 马瑛 徐乐静) 春季万物复苏,各种植物也开始发芽开花,但是记者调查发现,一些过敏性体质的市民却欣赏不了春季的美景。记者从德州市人民医院获悉,春季里患过敏症的病人达冬季的三倍,而且近一半患者是儿童。

前几天,市民王满趁着双休带家人到郊外农村春游,没想到晚上回家之后,王满8岁的儿子浑身都起满了小红疙瘩,并且不断叫嚷着很痒。王满带儿子到医院检查,结果显示王满儿子对花粉过敏。德州市人民医院急诊内科谭大夫告诉记者,春季是过敏性疾病的高发季节。

德州市人民医院皮肤科副主任管雪峰告诉记者,春天,最多的时候一天能接待30多位皮肤过敏病人,而冬季患过敏症的病人则比较少,一天接待8-10位,“患过敏性疾病的儿童能占三分之一到二分之一。”管雪峰说。

记者了解到,针对过敏性疾病,儿童多出现过敏性鼻炎,过敏性哮喘。而过敏性鼻炎的症状与感冒类似,常不能引起家长的注意,而过敏性疾病严重时,会引起呼吸憋气,水肿等症状。管雪峰医生提醒,对于过敏性疾病,预防比较重要,春季到了,过敏性体质的市民尽量不要到树木繁茂,虫草较多的地方,避免引发过敏。



## 防结核 享健康

24日是世界防治结核病日。23日,武城县疾病预防控制中心以“遏制结核,共享健康”为主题,开展了结核病防治知识宣传活动,并深入学校、建筑工地、居民社区广泛宣传,共发放宣传资料2000余份,接受咨询500余人次。

本报通讯员 王玉磊  
董亚楠 摄影报道